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33. IZLET NA POKOJNI VRH IN ZABUKOVJE IZ TRNOVCA
ZAHTEVNEJŠA POT ZARADI ORIENTACIJE

Iz Sevnice se peljemo proti Blanci in na križišču v Spodnjem Vranju zavijemo levo do Lončar-
jevega Dola, nadaljujemo proti Podvrhu in še naprej do Trnovca. Pri odcepu ceste za Sv. Jurij  
med naseljema Podvrh in Trnovec parkiramo avto.
Proti Sv. Juriju gremo po cesti proti severu in se pri odcepu usmerimo desno navzgor. Ko se 
cesta izravna, poiščemo pred slopnim znamenjem stezo, ki vodi v gozd (slika 33/1). Steza 
vodi najprej levo, nato pa desno in že smo pri cerkvi sv. Jurija (434 m). Do tu bomo hodili 
20minut.

Dolžina 10 km, čas hoje 3 ure - Vzpona 489 m, spusta 489 m, najvišja višina 747 m.
Višina izhodišča 320 m, koordinate za izhodišče S/N= 46.037713866 V/E= 15.370679555

https://mapzs.pzs.si/api/pois/google/46.037713866%2C%2015.370679555
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Mimo cerkvice zavijemo desno in pri domačiji pridemo na cesto. Po njej gremo proti vzho-
du. Pri velikem križu je križišče in mi se usmerimo na cesto, ki gre levo navzgor nad jarkom 
(slika 33/2). Iz gozda pridemo na travnik in do križišča cest, kjer je križ. Zavijemo na cesto na 
levo in hodimo po njej kakšnih 50 m. Ko cesta zavije še enkrat levo, gremo desno po travni-
ku ob robu gozda proti vzhodu okoli 180 m, nato pa nadaljujemo pot po gozdni poti (slika 
33/3). Pot se obrne nekoliko levo navzgor (slika 33/4, 5) mimo zaraščajoče travnate jase, kjer 
zavijemo desno do asfaltirane ceste, ki jo prečkamo, potem pa pot nadaljujemo po stranski 
cesti (slika 33/6). Pridemo na travnik in po njem do križišča cest (slika 33/7). Nadaljujemo 
po slabši cesti proti severu do kmetije in mimo nje (slika 33/8) do grebena, kjer spet zavijemo 
nekoliko desno pod električnim daljnovodom. Nadaljujemo pot do Pokojnega Vrha (naselje 
Mrzla Planina). Med domačijami nadaljujemo pot do cerkvice (747 m) (slika 33/9). Od Sv. 
Jurija do tu bomo hodili 55 minut.
Od cerkvice nadaljujemo pot naprej proti severozahodu po slabi cesti navzdol. Ko pridemo 
do domačije na Klancu, smo na markirani planinski poti, po kateri nadaljujemo pot proti 
Zabukovju. Mimo domačije se spustimo na asfaltirano cesto in po njej navzdol do zaselka 
Pokojnik (naselje Mrzla Planina) ter po cesti proti zahodu do Zabukovja. Od Pokojnega Vrha 
do Zabukovja bomo hodili 45 minut.
Ko gremo mimo pokopališča, se od naše poti odcepi markirana pot na Lisco, vendar mi nad-
aljujemo pot naprej po markirani planinski poti Sevniške planinske poti po cesti. Ko markira-
na pot pri kapelici pred Završami skrene desno navzdol, lahko gremo še do Velikega
vrha in se vrnemo do kapelice. Ko nadaljujemo pot in sledimo markacijam moramo biti 
pozorni, ker bomo na koncu travnika zapustili markacije in nadaljevali pot na levo v gozd po 
ravnem (slika 33/10). Kmalu bomo pri vikendih med vinogradi v veliki strmini in na asfal-
tirani ozki cesti, po kateri se bomo počasi spuščali na levo proti vzhodu navzdol do ceste, ki 
pripelje iz Zabukovja. Po cesti se spustimo do križišča, zavijemo levo proti Trnovcu oziroma 
Blanci in že smo na izhodišču. Iz Zabukovja do tu bomo hodili 1 uro.


